
 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

西会津町幸福度調査アンケート結果 
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３ ． ア ン ケ ー ト 設 問 構 成  
 （ 1） 回 答 者 属 性 に 関 す る 設 問            ：   ３ 問  

    年 代 、 性 別 、 郵 便 番 号  

  （ 2） 地 域 幸 福 度 （ Well-being） 指 標 の 活 用 に あ た り 、 デ ジ タ ル 庁 が  

推 奨 し て い る 24 の 因 子 に 関 す る 全 国 標 準 設 問  

① 幸 福 度 ・ 満 足 度 に 関 す る 設 問   ：  ５ 問  

② 生 活 環 境 に 関 す る 設 問      ： ２ ７ 問  

③ 地 域 の 人 間 関 係 に 関 す る 設 問   ： １ ０ 問  

④ 自 分 ら し い 生 き 方 に 関 す る 設 問  ：  ９ 問   ： 全 ５ １ 問  

  （ 3） 西 会 津 町 が 独 自 に 設 定 し た 設 問         ： 全 ２ ２ 問  

                          合 計 ７ ６ 問  
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対象者 郵送分 1,000人（無作為）

1,107人 学生分  107人

地区 郵便番号 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代以上 未回答 （中学生88人+高校生19人）

野沢 〒 969－4406 25 18 12 20 23 24 33 28 3 186 186

〒 969－4402 7 1 3 4 3 9 4 4 0 35 年代 対象者数 回答者数 回答率

〒 969－4401 11 3 5 3 8 8 7 9 0 54 １０代 152 84 55.3%

〒 969－4403 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 ２０代 149 32 21.5%

〒 969－4404 0 1 0 4 0 3 4 0 0 12 ３０代 159 40 25.2%

〒 969－4405 1 0 2 1 1 4 4 4 0 17 ４０代 139 49 35.3%

〒 969－4511 2 0 0 1 0 2 1 2 0 8 ５０代 127 51 40.2%

〒 969－4512 7 3 2 2 3 3 2 3 0 25 ６０代 127 68 53.5%

〒 969－4513 1 0 1 0 1 0 3 1 0 7 ７０代 127 77 60.6%

〒 969－4514 0 0 0 1 0 1 1 2 0 5 ８０代以上 127 73 57.5%

〒 969－4515 2 1 0 0 0 0 1 1 0 5 答えたくない 6

〒 969－4621 1 0 0 0 2 0 2 1 1 7 合計 1107 480 43.4%

〒 969－4622 1 0 2 0 1 1 1 6 0 12

〒 969－4623 0 0 0 1 0 1 1 1 0 4 学生回答率（西会津中学生・西会津高校生）

〒 969－4624 0 2 2 1 1 3 2 1 0 12 対象者数 回答者数 回答率

〒 969－4731 0 0 0 0 0 1 2 1 0 4 107 69 64.5%

〒 969－4732 0 1 0 0 2 1 1 2 0 7

〒 969－4733 0 0 2 0 0 0 2 0 0 4 年代別回答割合

〒 969－4734 0 0 1 3 0 1 2 0 0 7 年代 回答者数 回答割合

〒 969－4735 0 0 1 3 0 2 0 3 0 9 １０代 84 17.5%

〒 969－4736 0 1 0 1 0 2 2 0 0 6 ２０代 32 6.7%

〒 969－4737 0 0 0 1 1 0 0 1 0 3 ３０代 40 8.3%

未回答 〒 969－ 26 1 7 3 5 1 2 3 2 50 50 ４０代 49 10.2%

84 32 40 49 51 68 77 73 6 ５０代 51 10.6%

６０代 68 14.2%

７０代 77 16.0%

9月6日 97% ※統計学的信頼度 ８０代以上 73 15.2%

9月30日 5440人 答えたくない 6 1.3%

10月11日 480 合計 480 100.0%

10月31日 5%

※回答方法内訳：返送250件、直接31件、※Web回答199件

※Web回答者数：199件 郵送分（130件） 学生（69件）

10/1現在人口

回収数

許容誤差

5440人にアンケートを実施した場合に、本結果

との誤差が5％以内に収まる確率

アンケート調査経過

アンケート郵送（町内無作為1,000人）

アンケート〆切（10/4時点：408件回答）

中学生・高校生にアンケート案内

学生アンケート〆切（11/1時点：480件回答）

※統計学的信頼度

年代別回答率

西会津町幸福度調査アンケート 回答率（中学生・高校生を含む）    令和６年１１月１日時点 回答件数 ４８０件  回答率 ４３．４％

合計 480

地区年代別回答者数（人）

合計

尾野本 119

群岡 50

新郷 35

奥川 40
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対象者 1,000人 郵送分 1,000人（無作為）

地区 郵便番号 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代以上 未回答

野沢 〒 969－4406 4 18 12 19 23 24 33 28 3 164 164 年代 対象者数 回答者数 回答率

〒 969－4402 1 1 3 4 3 9 4 4 0 29 １０代 45 15 33.3%

〒 969－4401 4 3 5 3 8 8 7 9 0 47 ２０代 149 31 20.8%

〒 969－4403 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 ３０代 159 40 25.2%

〒 969－4404 0 1 0 4 0 3 4 0 0 12 ４０代 139 48 34.5%

〒 969－4405 0 0 2 1 1 4 4 4 0 16 ５０代 127 50 39.4%

〒 969－4511 0 0 0 1 0 2 1 2 0 6 ６０代 127 68 53.5%

〒 969－4512 1 3 2 2 3 3 2 3 0 19 ７０代 127 77 60.6%

〒 969－4513 0 0 1 0 1 0 3 1 0 6 ８０代以上 127 73 57.5%

〒 969－4514 0 0 0 1 0 1 1 2 0 5 答えたくない 6

〒 969－4515 1 1 0 0 0 0 1 1 0 4 合計 1000 408 40.8%

〒 969－4621 0 0 0 0 2 0 2 1 1 6

〒 969－4622 1 0 2 0 1 1 1 6 0 12 年代別回答割合

〒 969－4623 0 0 0 1 0 1 1 1 0 4 年代 回答者数 回答割合

〒 969－4624 0 2 2 1 1 3 2 1 0 12 １０代 15 3.7%

〒 969－4731 0 0 0 0 0 1 2 1 0 4 ２０代 31 7.6%

〒 969－4732 0 1 0 0 2 1 1 2 0 7 ３０代 40 9.8%

〒 969－4733 0 0 2 0 0 0 2 0 0 4 ４０代 48 11.8%

〒 969－4734 0 0 1 3 0 1 2 0 0 7 ５０代 50 12.3%

〒 969－4735 0 0 1 3 0 2 0 3 0 9 ６０代 68 16.7%

〒 969－4736 0 0 0 1 0 2 2 0 0 5 ７０代 77 18.9%

〒 969－4737 0 0 0 1 1 0 0 1 0 3 ８０代以上 73 17.9%

未回答 〒 969－ 3 1 7 3 4 1 2 3 2 26 26 答えたくない 6 1.5%

15 31 40 48 50 68 77 73 6 合計 408 100.0%

地区 答えたくない 合計 96%
年代 対象 回収 回収率 対象 回収 回収率 対象 回収 回収率 対象 回収 回収率 対象 回収 回収率 回収 回収率 5440人

１０代 13 4 30.8% 21 5 23.8% 6 2 33.3% 4 1 25.0% 1 0 0.0% 3 33.3% 408
２０代 69 18 26.1% 45 5 11.1% 16 4 25.0% 14 2 14.3% 5 1 20.0% 1 20.8% 5%
３０代 68 12 17.6% 44 10 22.7% 13 3 23.1% 17 4 23.5% 17 4 23.5% 7 25.2%
４０代 50 19 38.0% 38 12 31.6% 13 4 30.8% 13 2 15.4% 25 8 32.0% 3 34.5% ※統計学的信頼度
５０代 50 23 46.0% 38 12 31.6% 13 4 30.8% 13 4 30.8% 13 3 23.1% 4 39.4%
６０代 50 24 48.0% 38 25 65.8% 13 6 46.2% 13 5 38.5% 13 7 53.8% 1 53.5%
７０代 50 33 66.0% 38 19 50.0% 13 8 61.5% 13 6 46.2% 13 9 69.2% 2 60.6%

８０代以上 50 28 56.0% 38 17 44.7% 13 9 69.2% 13 9 69.2% 13 7 53.8% 3 57.5%
答えたくない 3 0 0 1 0 2

合計 400 164 41.0% 300 105 35.0% 100 40 40.0% 100 34 34.0% 100 39 39.0% 26 40.8%

40

34

39

合計

尾野本

群岡

新郷

奥川

105

西会津町幸福度調査アンケート 回答率（郵送分のみ）    令和６年１０月４日時点 回答件数 ４０８件  回答率 ４０．８％

許容誤差

5440人にアンケートを実施した場合

に、本結果との誤差が5％以内に収ま

る確率

奥川

合計 408

野沢 尾野本 群岡 新郷 統計学的信頼度
10/1現在人口

回収数

年代別回答率

地区年代別回答者数（人）

地区年代別回答率
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2-1

町平均 6.63 点

全国平均 6.50 点

福島県平均 6.30 点

分からない

2-2

町平均 6.00 点

全国平均 6.40 点

福島県平均 6.20 点

分からない

2-3

町平均 5.73 点

全国平均 6.30 点

福島県平均 6.00 点

分からない

２．幸福度

今のあなたが感じている幸せに点数をつけるとしたら、何点になると思いますか。

今から5年後、あなたの幸せは何点になると思いますか。

あなたのご近所や同じ自治区に住む人は、どれぐらい幸せだと思いますか。

13%

6%

21%

15%

11%

22%

3% 4%
2% 1% 1% 1%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

今の幸福度

14%

8%

16%

11%

8%

18%

7%
6%

4%

1%
3%

6%

0%
2%
4%
6%
8%

10%
12%
14%
16%
18%
20%

５年後の幸福度

8%

4%

14% 16%

11%

28%

3% 4%
1% 0% 0%

10%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

周りの人（集落・自治区）の幸福度
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3-1

町平均 6.47 点

全国平均 6.50 点

福島県平均 6.00 点

分からない

4-1

町平均 3.36 点

全国平均 3.20 点

福島県平均 3.10 点

３．満足度

今あなたの暮らし満足度に点数をつけるとしたら何点になると思いますか。

４．身近な周りの人（家族・友人）について

あなただけでなく、身近なまわりの人（家族・友人など）も楽しい気持ちでいると思う。

13%

8%

17% 17%

10%

17%

7%

4%

2%
1%

2%
1%

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

18%

今の暮らし満足度

13%

36%
40%

5%
2%

6%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

５点 ４点 ３点 ２点 １点 分からない

身近な周りの人（家族・友人）の幸福度
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５．【独自】今あなたが暮らしの中で”幸せ”を感じる瞬間はどんな時ですか。

4.2%
3.4%

25.2%

3.9%

0.5%

14.1%

0.5%
0.0%

18.5%

1.3%

0.2% 0.2% 0.0% 0.2% 0.0% 0.2%

1.1%
1.9%

0.0% 0.2%

3.7%

0.0%

1.6%

11.9%

0.0% 0.0%

5.5%

0.0%

1.8%

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%
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医療・福祉について

6-1

平均 3.20 点

6-2

平均 3.09 点

6-3

平均 2.86 点

６．生活環境

西会津町は医療機関が充実している。

町では、「憩の森」や「さゆりの園」などの介護・福祉施設のサービスが受けやすい。

【独自】自ら介護予防に努めている。

13%

31% 30%

18%

5%
3%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

西会津町は医療機関が充実している。

15%

29%
31%

9%

2%

13%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

町では、「憩の森」や「さゆりの園」などの介護・福祉施設のサービスが受け

やすい。

14%

21%

33%

12%

7%

13%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

自ら介護予防に努めている。
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６．生活環境

医療・福祉について

6-4

・ストレスを抱えている人たちのケア（若者も含めて）

・他の項目は 西会津町では十分果たされていると思います。若い方々へのサービスの充実が

 もっとあれば良いかと思います。

・医療機関の充実

・福祉の前に医療体制を充実させて欲しい！

 もしもの時に近くに医療の充実した施設がないと、助かる命も助からないと思う！

・近隣の医療機関への利便性

・小児科のある病院を置く

・収益または利益が確実で充実した工業・観光・商業の連動した学園都市化への町内の改革推進の

厳格なマーケティング(場合によっては )敢行が必要。

・筋力や持久力など基礎体力の向上

・ジムがあると良い

※その他回答

【独自】福祉や健康の面で、どのような点に重点を置いたらいいと思いますか。

最もあてはまるものを２つ選んでください。

1, 17%

2, 20%

3, 21%

4, 11%

5, 14%

6, 16%
7, 1%

福祉や健康の面での重点を置くべき点

1.学童保育や認定こども園のサービスの充実 2.障がい者や高齢者などのための施設整備

3.障がい者や高齢者などのための各種サービスの充実 4.健康相談や健康づくり活動の推進

5.ホームヘルパー、介護支援のための人材の育成 6.検診や成人病予防などの健康管理指導

7.その他
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６．生活環境

買物・飲食について

6-5

平均 3.38 点

6-6

平均 2.91 点

6-7

平均 2.98 点

日常の買い物にまったく不便がない。

町には、飲食を楽しめる場所が充実している。

【独自】地元直売所等で入手した新鮮な野菜を食べている。

24% 24%

28%

16%

6%

2%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

日常の買い物にまったく不便がない。

10%

19%

34%

27%

7%

3%
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30%

35%

40%

5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

町には、飲食を楽しめる場所が充実している。

16%

26%

21%
19%

11%

6%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

地元直売所等で入手した新鮮な野菜を食べている。
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６．生活環境

買物・飲食について

6-8

平均 4.18 点

【独自】西会津産米は美味しい。

52%

28%

14%

1% 1%
4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

西会津産米は美味しい。
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６．生活環境

住宅環境について

6-9

平均 3.96 点

6-10

平均 4.06 点

6-11

平均 2.58 点

私の自宅には、ここちのよい居場所がある。

町では、適度な費用で住居を確保できる。

【逆】私の自宅近辺は、騒音に悩まされている。

40%

30%

19%

6%

2% 1%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

私の自宅には、ここちのよい居場所がある。

55%

19%

12%

6% 5%
3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

1.全くあてはまらない 2.あまりあてはまらない 3.どちらとも言えない 4.ある程度あてはまる 5.非常にあてはまる 分からない

【逆】私の自宅近辺は、騒音に悩まされている。

14% 14%

36%

10%

5%

21%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

町では、適度な費用で住居を確保できる。
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６．生活環境

住宅環境について

6-12

平均 3.28 点

6-13

平均 3.36 点

6-14

平均 3.00 点

【独自】今の町は、住みやすいと思う。

【独自】これからも町に住み続けたい。

【独自】町外の人に、西会津町に住むことを勧めたい。

13%

31%

35%

15%

3% 2%
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40%

5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

今の町は、住みやすいと思う。

23%

26%

31%

11%

5% 4%
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5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

これからも町に住み続けたい。

14%
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39%
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9%

5%
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45%

5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

町外の人に、西会津町に住むことを勧めたい。
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６．生活環境

移動・交通について

6-15

平均 2.71 点

遊び・娯楽について

6-16

平均 2.12 点

遊び・娯楽について

6-17

平均 3.28 点

町では、タクシー、電車、バスなどの多くの人が利用する公共交通機関で、好きな時に好きなところへ移動ができる。

町には、楽しい時間を過ごせる娯楽施設がある。

【独自】私は生活の中で、時間的なゆとりや余暇時間が十分にある。

12%

16%

27% 27%

13%

6%
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15%
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25%

30%

5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

町では、タクシー、電車、バスなどの多くの人が利用する公共交通機関で、好き

な時に好きなところへ移動ができる。

4% 5%

22%

40%

25%

3%
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35%
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45%

5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

町には、楽しい時間を過ごせる娯楽施設がある。

19%

27% 28%

16%

8%

1%
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30%

5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

私は生活の中で、時間的なゆとりや余暇時間が十分にある。
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６．生活環境

子育てについて

6-18

平均 3.09 点

6-19

平均 3.17 点

町は、子育て支援・補助が手厚い。

町は、子どもたちがいきいきと暮らせる。

17%

29%
31%

7%
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5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

町は、子育て支援・補助が手厚い。
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31% 31%

9%

3%

10%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

町は、子どもたちがいきいきと暮らせる。
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６．生活環境

初等・中等教育について

6-20

平均 3.65 点

6-21

平均 3.40 点

町は、通学しやすい場所に学校がある。

町は、教育環境（小中高校）が整っている。
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36%

23%
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5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

町は、教育環境（小中高校）が整っている。
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31% 31%
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5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

町は、通学しやすい場所に学校がある。
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６．生活環境

地域行政について

6-22

平均 3.12 点

6-23

平均 2.71 点

6-24

平均 3.00 点

町役場は、地域のことを真剣に考えていると思う。

【独自】私は、まちづくりに積極的に参加したい。（参加している。）

町が管理している公民館やロータスインなどの公共施設は、使い勝手がよく便利である。

18%

22%

36%

12%
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5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

町役場は、地域のことを真剣に考えていると思う。

10%

16%

36%

19%

13%
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5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

私は、まちづくりに積極的に参加したい。（参加している。）
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24%
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19%

6% 6%
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35%

5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

町が管理している公民館やロータスインなどの公共施設は、使い勝手がよく便利

である。
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６．生活環境

地域行政について

6-25

デジタル生活について

6-26

平均 2.65 点

6-27

平均 2.64 点

町では各種行政サービスのデジタル化を進めており、町役場の手続きが以前より便利になったと感じる。

町では、仕事や日常生活の場でスマートフォンやタブレットなどを利用した電子決済などのサービス（デジタルサービス）を

利用しやすい。

【独自】あなたは、町からの行政情報について、主に何で知りますか？

町広報紙
34%

各戸に配布されるチラシ
13%

回覧版
9%

ケーブルテレビ
35%

町公式ホームページまたはLINE
7%

防災無線
2%

あなたは、町からの行政情報について、主に何で知りますか？

町広報紙 各戸に配布されるチラシ 回覧版 ケーブルテレビ 町公式ホームページまたはLINE 防災無線
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17%

38%
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16%
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35%

40%

5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

町では各種行政サービスのデジタル化を進めており、町役場の手続きが以前より

便利になったと感じる。

9%
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33%

20%
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5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

町では、仕事や日常生活の場でスマートフォンやタブレットなどを利用した電子

決済などのサービス（デジタルサービス）を利用しやすい。
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６．生活環境

公共空間・景観について

6-28

平均 3.30 点

6-29

平均 2.96 点

6-30

平均 3.00 点

私の暮らしている自治区は、ここちよい雰囲気がある。

私の暮らしている自治区には、まちなか、公園、川沿い等で、ここちよく歩ける場所がある。

私の暮らしている自治区には、自慢できる西会津町ならではの風景（町並み）がある。
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31%

36%
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5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

私の暮らしている自治区は、ここちよい雰囲気がある。
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5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

私の暮らしている自治区には、まちなか、公園、川沿い等で、ここちよく歩ける

場所がある。

16%
19%

35%
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5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

私の暮らしている自治区には、自慢できる町ならではの風景（町並み）がある。
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６．生活環境

公共空間・景観について

6-31

平均 3.22 点

自然・環境共生について

6-32

平均 3.89 点

6-33

平均 3.79 点

私の暮らしている自治区には、自慢できる山や川など自然の風景がある。

私の暮らしている自治区では、身近に自然を感じることができる。

私の暮らしている自治区の空気や水は澄んでいてきれいだと感じる。

20%

26%

29%

13%
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5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

私の暮らしている自治区には、自慢できる山や川など自然の風景がある。
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5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

私の暮らしている自治区では、身近に自然を感じることができる。
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5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

私の暮らしている自治区の空気や水は澄んでいてきれいだと感じる。
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６．生活環境

自然・環境共生について

6-34

平均 2.66 点

6-35

平均 3.84 点

私の暮らしている自治区では、リサイクルや再生可能エネルギー活用等、環境への取組みが盛んである。

【独自】町は比較的自然災害が少ない地域だと思う。
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5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

私の暮らしている自治区では、リサイクルや再生可能エネルギー活用等、環境へ

の取組みが盛んである。
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5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

町は比較的自然災害が少ない地域だと思う。
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６．生活環境

事故・犯罪について

6-36

平均 3.04 点

6-37

平均 2.89 点

6-38

平均 2.90 点

私の暮らしている自治区では、防災対策がしっかりしている。

私の暮らしている自治区は、防犯対策（交番・防犯灯・防犯カメラ・住民の見守り等）が整っており、治安がよい。

私の暮らしている自治区では、歩道や信号が整備されていて安心である。
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5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

私の暮らしている自治区では、防災対策がしっかりしている。
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5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

私の暮らしている自治区は、防犯対策（交番・防犯灯・防犯カメラ・住民の見守

り等）が整っており、治安がよい。
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5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

私の暮らしている自治区では、歩道や信号が整備されていて安心である。
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地域とのつながりについて

7-1

平均 3.45 点

7-2

平均 3.05 点

７．地域の人間関係

私は、同じ自治区に住む人たちを信頼している。

私の暮らしている自治区では、地域活動（自治会・地域行事・防災活動等）への町民参加が盛んである。
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5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

私は、同じ自治区に住む人たちを信頼している。
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5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

私の暮らしている自治区では、地域活動（自治会・地域行事・防災活動等）へ

の町民参加が盛んである。
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７．地域の人間関係

地域とのつながりについて

7-3

平均 2.97 点

7-4

平均 3.09 点

【独自】私は、町内や自治区で開催されるイベントには積極的に参加している。

私の暮らしている自治区には、困ったときに相談できる人が身近にいる。
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私は、町内や自治区で開催されるイベントには積極的に参加している。
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5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

私の暮らしている自治区には、困ったときに相談できる人が身近にいる。
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７．地域の人間関係

地域とのつながりについて

7-5

平均 3.57 点

7-6

平均 3.42 点

7-7

平均 2.77 点

私の暮らしている自治区には、どんな人の意見でも受け入れる雰囲気がある。

私は、同じ自治区の人が困っていたら手助けをする。

私は、暮らしている自治区に対して愛着を持っている。
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私は、同じ自治区の人が困っていたら手助けをする。
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私は、暮らしている自治区に対して愛着を持っている。
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私の暮らしている自治区には、どんな人の意見でも受け入れる雰囲気がある。
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７．地域の人間関係

多様性と寛容性について

7-8

平均 2.19 点

7-9

平均 2.59 点

私は、同じ自治区の人が自分をどう思っているかが気になる。

私は、知らない人であっても信頼する。
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私は、知らない人であっても信頼する。

9%
11%

36%

22%

19%

4%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

私は、同じ自治区の人が自分をどう思っているかが気になる。
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７．地域の人間関係

多様性と寛容性について

7-10

平均 2.51 点

7-11

平均 2.51 点

町には、女性が活躍しやすい雰囲気がある。

町には、若者が活躍しやすい雰囲気がある。
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町には、女性が活躍しやすい雰囲気がある。
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町には、若者が活躍しやすい雰囲気がある。
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自己効力感について

8-1

平均 3.08 点

健康状態について

8-2

平均 3.35 点

8-3

平均 3.43 点

８．自分らしい生き方

自分のことを好ましく感じる。

私のからだは、健康である。

私のこころは、健康である。
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自分のことを好ましく感じる。
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私のからだは、健康である。
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私のこころは、健康である。
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８．自分らしい生き方

健康状態について

8-4

平均 3.61 点

8-5

平均 2.71 点

8-6

平均 3.41 点

【独自】私は普段から食生活に気を使っている。

【独自】家庭での健康管理に注意し、重症化する前に受診している。

【独自】私の暮らしている自治区では、健康づくりの取組みが盛んだ。
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家庭での健康管理に注意し、重症化する前に受診している。
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5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

私の暮らしている自治区では、健康づくりの取組みが盛んだ。
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私は普段から食生活に気を使っている。

30



８．自分らしい生き方

健康状態について

8-7

平均 3.23 点

8-8

平均 3.45 点

【独自】私は、普段から運動をしたり、歩く機会を増やすように心がけている。

【独自】私は、十分に睡眠をとれている。
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私は、普段から運動をしたり、歩く機会を増やすように心がけている。
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5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

私は、十分に睡眠をとれている。
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８．自分らしい生き方

文化・芸術について

8-9

平均 3.09 点

8-10

平均 3.95 点

教育機会について

8-11

平均 2.89 点

町は、文化・芸術・芸能が盛んで誇らしい。

次の世代のために、良い環境や文化を残すべきである。

町では、学びたいことを学べる機会がある。
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町は、文化・芸術・芸能が盛んで誇らしい。
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5.非常にあてはまる 4.ある程度あてはまる 3.どちらとも言えない 2.あまりあてはまらない 1.全くあてはまらない 分からない

次の世代のために、良い環境や文化を残すべきである。
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町では、学びたいことを学べる機会がある。
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８．自分らしい生き方

雇用・所得、事業創造について

8-12

平均 2.05 点

8-13

平均 2.06 点

8-14

平均 2.34 点

町には、新たな事に挑戦・成⾧するための機会がある。

町では、やりたい仕事を見つけやすい。

町には、適切な収入を得るための機会がある。
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町では、やりたい仕事を見つけやすい。
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町には、適切な収入を得るための機会がある。
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町には、新たな事に挑戦・成⾧するための機会がある。
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9-1

9-2

9-3

平均 2.90 点

９．さすけねぇ輪の健康づくりについて

【独自】さすけねぇ輪の健康づくりを聞いたことがありますか。

【独自】さすけねぇ輪の健康づくりの意味を知っていますか。

【独自】この町では、今後色々な困難があっても「さすけねぇ輪」と思って暮らしていけると思う。
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今後色々な困難があっても「さすけねぇ輪」と思って暮らしていけると思う。
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10．【独自】最後に、あなたがこれからも”幸せ”だと感じ続けていくためには、何が一番大切だと考えますか？
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